



Casa de Cultură "Ion Luca Caragiale"
a Municipiului Ploiești
Piața Eroilor nr. 1A
Tel/ Fax: 0244 578148/578149
www.casadecultura.ro
secretariat@casadecultura.ro

Nr. 1948/10.11.2020

Aprob,
Director,
Prof. Gelu Nicolae Ionescu



REGULAMENT
CONCURS
GALA JOCULUI ȘI CÂNTECULUI POPULARE ROMÂNEȘTI
Ediția a IV-a, 3 decembrie 2020
On line

În data de 3 decembrie 2020, va avea loc cea de a IV-a ediție a CONCURSULUI - GALA DANSULUI POPULAR, în cadrul căruia se adaugă și componenta solistică muzicală. Scopul esențial al acestei manifestări cultural-artistice îl reprezintă promovarea tinerelor talente interpretative în domeniile cântecului și dansului popular românesc ale Ansamblului Folcloric Prahova, în strânsă corelare cu valorificarea scenică a celor mai autentice și mai valoroase cântece și jocuri populare.

Concursul este destinat tinerilor cântăreți și dansatori cu vârsta minimă 4 ani și maximă 18 ani.

Prestația interpreților în concurs nu va depăși 3 minute pe reprezentație.

La acest concurs participă numai dansatorii membri ai Ansamblului folcloric „Prahova”, precum și soliștii vocali, membri ai Grupului vocal folcloric „Prahova”.

Concursul se va desfășura pe 3 decembrie 2020, începând cu ora 17.00, on-line, din cauza pericolului reprezentat de COVID19.

Fiecare concurent va fi evaluat individual, de un juriu de specialiști, alcătuit dintr-un președinte și doi membri, juriu care va desemna câștigătorii. Aceștia vor primi din partea organizatorilor, premii constând în diplome și sume bănești, astfel:

Premiul pentru cei mai buni dansatori –

Premiul pentru cei mai buni soliști –

Premiul juriului pentru popularitate și prezență scenică dansatori –

Premiul juriului pentru popularitate și prezență scenică soliști–

Premiul pentru debut dansatori

Premiul pentru debut soliști

Premiul pentru cel mai tânăr dansator

Premiul pentru cel mai tânăr solist

Premiul pentru originalitate solist

Premii special și mențiuni.

Juriul va cuprinde personalități cultural-artistice cu experiență în managementul formațiilor de muzică și dans, fiind alcătuit din trei membri.

Dacă realitatea o impune, existând justificări estetice, științifice clare, juriul poate acorda atât egalități cât și alte premii.

Valoarea în bani a premiilor va fi egală pentru toți laureații, inclusiv în cazul premiilor ex-aequo: 500 lei.

Deciziile juriului sunt inatacabile.

Director,

Gelu Nicolae Ionescu

